

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
60 L., negyedévre
7 P. Egyes szám
ára 10 fillér. —
Megjelenik a hétfő
délután

Bácskai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8
Telefon: 45. Bácsal-
más, Széchenyi-
utca 72. Telefon: 73

T. Magy. Ára
Budapesti 157. sz.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. július 11., szombat

A szerb agrárhivatal megkezdte a kiosztott földek visszavételét

A horgosi elöljáróság érdekes leiratot kapott a szerb agrárhivaltól. A leirat elrendeli, hogy 28 földhöz juttatott személytől el kell venni a földet. A rendelet megokolása szerint a szerb földhözjuttatottak nem maguk művelik földjüket, hanem kiadják, már pedig a jugoszláv törvény értelmében csak az ismerhető el jogosultnak a földigénylésre, aki azt maga kezeli.

Eltűnt Braun István a tolnai „Duna-Szálló” bérlője

Braun István a tolnai „Duna-Szálló” volt bérlője családjával együtt a hét elején ismeretlen helyre utazott. A volt bérlőt igen szomorú anyagi helyzete kényszerítette erre a lépésre.

Braun a szálloda újjáépítésekor ment át Toinára és átvette az üzletet. Braun a bajai „Nemzeti Szálló”-ban hosszú éveken át, mint fizetőpincér volt alkalmazva s nagy reményekkel hagyta itt állását. Toinán mindent elkövetett, hogy a közönség jóindulatát magának megnyerje, azonban bármilyen ujításba kezdett, mindig kudarcot vallott.

A hiábavaló fáradozás alatt Braun pénze lassan elfogyott s kénytelen volt adósságokba keveredni. Ez év tavaszán már olyan nagy összegű adósságai voltak, hogy sehoh sem kapott hitelt és ezért határozta el magát erre a lépésre.

Jön az üstökös

Peltier amerikai csillagász néhány nappal ezelőtt különös jelenséget vett észre az égen. További megfigyelései során rájött arra, hogy egy új, egyre jobban erősödő s eddig ismeretlen csillagot fedezett föl.

A jelek szerint egy új üstökös közeledik a föld felé s az július második felében szabad szemmel is látható lesz. Az utolsó két nap alatt az új csillag fénye megszorozódott s ez azt bizonyítja, hogy az üstökös nagy sebességgel közeledik.

Vitézi székház és egészségházak építésére akarja fordítani a vármegye az internátusokra gyűjtött összeget

Dr. Szabó-Szabovljevics Dusán volt alispán szolgálata alatt 260 ezer pengőt gyűjtött Budapesten és Baján létesítendő Délvidéki és Cisztercita Diákotthon létesítésére. A két diákotthon megépítése a volt alispán nyugdíjazása folytán elmaradt s a vármegye közgyűlése úgy határozott, hogy az összeget külön alaként kezeli.

A most megtartott kisgyűlésen dr. vitéz Bajsay Ernő alispán közölte, hogy az alapot szociális és kulturális célokra fogják fordítani. Nem célszerű az internátusok létesítése, mert még a mai nehéz gazdasági viszonyok között is ugyszólván fillérekből élnek meg egyetemi városaikban az egyetemi hallgatók.

Ugyanekkor az összeg legcélszerűbb fölhasználása az lenne, ha a megye községeiben egészségügyi intézményeket létesítenének. Az új egészségügyi házak pincéjét némi költségtöbblettel légvédelmi kamrákka alakítanák át, ami a mai felejtett haditechnika mellett szintén elengedhetetlenül szükséges.

Tervbevétték Baján egy vitézi székház létesítését is. Bácsbodrog vármegyének van aránylag a legtöbb vitéze s a 454 vitéznek nincs otthona. A székházat a várossal karöltve építené meg a vármegye. A város már is felajánlott telket, munkásokkal és anyaggal is hozzájárul az építkezéshez.

A kérdéshez Barth Benedek

bácsalmási plébános szölt hozzá és hangoztatta, hogy mivel az összeget kulturális célra szánták, elsősorban kulturális célra kellene fordítani. A vármegye községeinek iskolái tulnyomó részben kicsinyek, tulzsufoltak és nemzeti érdekek iskolákat kibővíteni, újabb fölszereléssel kiegészíteni.

Dr. Bajsay alispán válaszában kifejtette, hogy az iskolaügyet is fejlesztik azzal, hogy a ÖTKV kelebíai erdejében erdei iskolát létesítenek s a nemzet jövőjét a tudóvész elleni küzdelem és a szülőotthonok létesítése is megtehetően szolgálja.

A kisgyűlés az alispán bejelentését tudomásul vette s az augusztusi közgyűlésen támogatni fogja

Tizenöt évi fegyházra ítélte a pécsi tábla is a feleséggyilkos bajai munkást

Pécs, július 9.

Tegnap foglalkozott a pécsi királyi ítélőtábla szűneti tanácsa Rihmer Aladár dr. tanácselnök elnökletével Matheisz Antal bajai, 49 éves munkás bűntényével, aki tavaly, december 31 én

meggyilkolta vadházastársát,
Uzv. Grünfelder Antalné szül.
Levang Erzsébetet,

A gyilkos munkást a bajai törvényszék gyilkosság büntetéseért tizenöt évi fegyházra ítélte s felbontás folytán került az ügy a pécsi ítélőtábla elé.

Matheisz Antal rossz viszonyban élt vadházastársával, több ízben megverte, úgy hogy az asszony végül otthagya.

Az inkriminált napon Matheisz Antal telkereste az asszonyt, hogy kibéküljön vagy leszámoljon vele. Este nyolc órákor ment el ahhoz a családhoz, ahol Levang Erzsébet lakott s magával vitte bicikliját is, amellyel a kertészetben dolgozott. Mikor az asszonyt nem tudta a visszatérésre rábírní, el-

távozásakor megfenyegette, hogy még leszámol vele.

Ezután két óra hosszat — este tíz óráig — leste kinyitott késsel az alkalmat s amikor

vadházastársa kijött az udvarra házlasszonyával, rátámadt, földrepergte és késével nyakán mellén és a fején megszurta.

úgy hogy az asszony még be tudott támoiyogni a házba, azonban a vérveszteségtől holtan összeesett.

Matheisz azzal védekezett, hogy ittas állapotban követte el tettét, azonban a bajai törvényszék megállapította, hogy előre készült a tetteére s ezért Matheisz Antalt

előre megfontolt gyilkosságban mondta ki bűnösnek és tizenöt évi fegyházra ítélte.

A pécsi tábla már előzőleg bizonyítási kiégésítést rendelt el, hogy a vádlott ittassági fokát megállapítsa, ez azonban kedvezőtlen eredménnyel végződött, úgy hogy

az alsóbb bíróság ítéletét a kir. tábla is indokoltnak látta és

Matheisz Antal büntetését teljesen egészében helybenhagyta.

A vádlott és védője semmisségi panasszal élt a Kuriához.

A szerbek megengedték a kettősbirtokosok termésének beszállítását

A jugoszláv pénzügyminiszter legújabb rendelete megengedi, hogy a kettősbirtokosok magyarországi termésüket Jugoszláviába szállítsák. A rendeletet tegnap kapták meg a hatóságok s ennek értelmében július 13-tól augusztus 12-ig minden jugoszláv kettősbirtokos teljesen vámmentesen viheti át gabonatermését.

A termést kunbaja—rudics-szállási és szabadka—kelebíai uton lehet szállítani. A kunbaja—rudics-szállási uton a termést csak kedden, csütörtökön és pénteken, a szabadka—kelebíai uton pedig hétfőn, csütörtökön és szombaton szállítani.

A szállítást egy nappal előbb be kell jelenteni a vámigazgató ságon, hogy ellenőrző közegek kiküldhessen.

Ara : 10 fillér

Női

harisnyák, keztyük,
fehérnemű, retikül,
rövidáru

Fürdő cikkek
nagy választékban.

REINHARDT
DIVATCSARNOKBAN, BAJA.

Férfi

fehérnemű, kalapok,
nyakkendők, zoknik,
bőröndök

Megállapították a legkisebb munkabérek az építőiparban

A szegedi kereskedelmi és iparkamara területére alakított munkabérmegállapító bizottság most küldötte meg az érdekelt munkaadói és munkavállalói testületeknek azt a határozatot, amelyben a kamarai kerület városában és községeiben fizetendő legkisebb kőműves és ácsipari munkabérek megállapítja. A határozat a kamarai kerület városait és községeit öt csoportba sorozza, amely beosztás szerint:

Szeged és Békéscsaba az I. csoportba tartozik és területükön a szakmunkásoknak a felszabadulástól számított két éven belül 44, két éven túl 54, férfinaszámosoknak 28, nőknek és 16 éven aluli fiatalokéknak 22 fillér legkisebb munkabér fizetendő. Munkakönyves állványozók legkisebb munkabére 40 fillér.

A II. csoporthoz tartozó Baja, Hódmezővásárhely, Csongrád, Gyula, Makó és Szentos városok, továbbá Kiskundorozsma, Mezőhegyes és Szarvas községek területén 44, 38, 26, 20, a III. csoportban 40, 46, 24, 20, a IV. bércsoportban 38, 42, 22, 18, az V. csoportban pedig 34, 38, 22, 18 fillér legkisebb munkabér fizetendő. A határozat ezenkívül a tulajdonjogát és egyéb pótlékokat is megállapítja. A határozatot a kamarai kerület összes ipartestületei megkapták és a kézbesítéstől számított 8 napon belül a megállapított minimális munkabérek ellen felszólalásnak van helye.

RÉDEY-féle
weekend sajt
a strandolók öröme

— **Influenza**, spanyoljárvány, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák megbetegedése, valamint izületi bajok vagy tüdőcsucsuhurut esetén gondoskodjék arról, hogy gyomra és beleit a természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által gyakran és alaposan kitisztítsanak.

Befejezték az inségsegélyes uti munkálatokat a megyében

A vármegye közigazgatási bizottságának ülésén Bencze Béla műszaki főtanácsos részletes jelentésben ismertette a megyei utépítési munkálatokat. Jelentése szerint a budapest—zombori törvényhatósági közut Dávod és Hecseg-szántó közötti szakaszának kőpályával való ellátása és hengerlése még tart. Az ut építését előrelátólag július közepén fejezik be.

A gara—györgypusztai ut három kilométer hosszú szakaszának építését megkezdék. A kőpályá építéséhez szükséges kőanyag helyszínre fuvarozását Gara község vállalta, mint természetben való támogatást.

Befejeződtek az állami inségsegély terhére tervezett munkálatok és földmunkálatok Bácsalmáson, Tataháza és Illancsban. A keletibai—ujfalusi utszakasz építése rövid időn belül szintén befejeződik. Végeztek a bácsbokod—mátelkei közut építését e önkészít földmunkával is.

A nagybaracska alsókomplexus helyébe építendő vasponon hidra vonatkozó közigazgatási helyszíni bejárás a kereskedelemügyi minisztérium kiküldöttjének elnöksége alatt július 2-án megtörtént.

Az utógyi jelentés ismertetése után dr. Mojzes János bizottsági tag, országgyűlési képviselő szóvalátta, hogy a nagybaracska kerületben csak azokat alkalmazták a közuti munkálatokban, akik belépnek a Nemzeti Egység pártjába, sőt a további alkalmazást ahhoz a feltételhez kötik, hogy a családtagok is lépjenek be a Nemzeti Egység Pártjába.

Bencze Béla műszaki főtanácsos azt válaszolta, hogy erről nincs tudomása. Ő minden alkalommal hangsúlyozza, hogy politikai pártkülönbség nélkül alkalmazták a jelentkezőket az uti munkálatokban.

Dr. Mojzes János erre kijelentette, hogy a panaszt adatokkal tudja bizonyítani.

Dr. Fernbach Bálint főispán hangzottatta, hogy az ellentétet kölcsönös jóindulattal és megértéssel lehet és kell elintézni, egyben pedig kijelenti, hogy nincsen tudomása arról, amit dr. Mojzes sérelmez.

Állatok etetésénél és baromfiak nevelésénél nélkülözhetetlen a **FŐLŐZÖTT TEJ, IRÓ ÉS SAVÓ**, amelyet házhoz is szállít a **RÉDEY TEJÜZEM**

Védje szemét a vakító fénytől!

Vásároljon védőszemüveget

MAJTINSZKY-nál
a Tóth Kálmán szoborral szemben

Pálcsics

kelmefestő üzletét Julius hó elsejétől Erzsébet királyné-u. 6. sz. alá helyezte át.

(Erzsébet királyné-utca és gróf Batthányi-utca sarkán.)

A kösségi bika tanulmányutja a felsőssentiiváni kösségházán

Tegnap reggel nagy zavart okozott a felsőssentiiváni kösségházán a kösségi bika. A hatalmas állat a kösségháza udvarán várakozott arra, hogy kihajtsák a legelőre.

Mint hogy a kaput sokáig nem nyitották ki, a bika sétatörtra indult. Eleinte csak az udvart kerülgette meg, majd gondolt egyet és betért a kösségháza folyosójára.

Akik a folyosón tartózkodtak, ijedten menekültek a hatalmas bika elől a hivatalokba és várták a fejleményeket.

A bika nagy figyelemmel végigjárta a folyosót, majd a folyosó végén egy nyitott ajtóra talált s betért a hivatali helyiségbe. Itt fejeződött be az érdeklődő bika tanulmányutja.

A megriadt tisztviselők a kösségi gulyásért szalasztottak, aki kivette a hivatalból a békés állatot. A bika látogatása a nagy ijedségen kívül semmi kárt nem okozott.

Kerékpárok,
tennisz, sport,
weekend cikkek
szaküzlete
Horváth Vilmos

— **Siesta Sanatórium** Budapest, I., Ráth György ucca 5. sz. a főváros egyik legideálisabban fekvő és orvosilag legteljesebben felszerelt gyógyintézete. Bel- és ideggyógyászat, sebészet, szülészlet, négygyógyászat, urologia stb. Röntgen. Kémiai és mikroszkopiai laboratórium. Elektrokardiograph (szívvizsgáló) Krogh féle anyagcsere vizsgáló készülék. Enterocleaner (bélfürdő) Modern vizgyógyintézet. Orvosilag vezetett villanyüzemű konyha. Elsőrendű ellátás. 9700 négyszögletes park! Olcsó árak!

HIREK

Julius

11

Szombat

Pius

Éjjeli szolgálatot tartanak!

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése ma délután 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Nyugat felől zivatarok és a hőmérséklet csökkenése. Az Alföldön valószínűleg még nem lesz változás.

Budapesten ma délután +34.0 Baján ma reggel +21.9 délután +33.0 fok volt a hőmérséklet

— **Előléptetés.** Horváth Béla műszaki tanácsos magasabb fizetési osztályba való előléptetését kérte a várostól. A tegnapi kisgyűlés határozata folytán Horváth Béla tanácsos július elsejével a VI. fizetési osztály harmadik fokozatába lépett.

— **Átvette hivatalát a bácsalmási főjegyző.** Turmezey István bácsalmási főjegyző hat hetes szabadsága elteltével ma ismét átvette hivatalát.

— **Kinevezések a bajai törvényszéken és járásbírószágon.** Az igazságügyminiszter a törvényszéken és a járásbírószágon a következőket léptette elő: dr. Dobos Lászlót tükárrá, dr. Kovács Viktort joggyakornokká, Korán Gézánt írodasegéd-tiszté, Varga Dezsőt írodasegéd-tiszté, — Solymos Pétert II. osztályu altiszté. A járásbírószágon dr. Simon Jánost joggyakornokká, Novai Mamuzsits Sándort írodasegéd tiszté és Ledányi Mátét II. oszt. altiszté nevezte ki.

— **Előléptetések a bajai rendőrkapitányságon.** A m. kir. belügyminiszter Tallián József rendőrfelügyelőt az állami rendszerű VIII. fizetési osztályba nevezte ki. Az előléptetés során Falvidéki Fátth István detektívet az állami rendszerű X. fizetési osztályba léptette elő.

— **Ellopták az óráját.** Ujvári Antal bajai lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, mert tegnap, mielőtt fürdött, az órája eltűnt.

— **A Pesti Tőzsde** új száma részletes információkat közöl a gabonátörsdei és a részvénypiaci nagy áremelkedésekről, a bankrészvényekről, a földárak emelkedéséről, az új exportüzletekről stb. szenzációs híreket közöl a lap, amelynek textil, biztosítási, vegyészeti-, vas- és gépipari, vidéki hitelélet rovatai is rendkívül érdekesek.

— **Kitüntetett tanítók.** Az Országos Vöröskereszt Egylet elnöksége a vöröskereszt mozgalom terén kifejtett buzgó munkásságáért: Bánáti Ilona és Szósz Pál bajai tanítókat ezüstéremmel tüntette ki. — Demkó Erzsébet bajai köznevelési ovónő a budapesti ovónői továbbképző tanfolyamon vesz részt.

Kereskedőjétől kizárólag csak **RÉDEY-féle VAJAT**

kérjen, mert ez n a p o n t a háromszor frissen készül.

— **Mentőtanfolyam Baján.**

A Varmegyei és Városok Országos Mentőegyesülete július 13-án délután 4-6-ig, 14-én és 15-én délelőtt 8-10-ig és délután 4-6-ig Baján mentőtanfolyamot rendez. A tanfolyam felöleli az első segélynyújtással kapcsolatos összes ténykedéseket s ezért az egyesület kéri a nagyközönséget, hogy azon minél nagyobb számban vegyenek részt. A résztvenni kívánók legkésőbb ma pénteken délután 6 óráig telefonon (Baja 27) vagy szóbelileg is jelentkezzenek a bajai kirendeltségnél. A tanfolyam helyét szombaton közöljük. A tanfolyam díjtalan.

Uradalmi teljes tejet higiénikus palackozásban minden mennyiséget házhoz szállít a **Rédey tejüzem**

— **Leesett a székéről.** Pillinszky Gusztáv bajai lakosnál alkalmazásban lévő Lath Istvánné villanykörte törése közben leesett a székéről és a karján megsébesült.

Napvédő szemüvegek

különleges
Francia
modellek

nagy választékban

Lázár nál

— **Baleset a Budapesti uton.**

A Budapesti uton tegnap délután Bucskovics Mihály kocsija elütötte Nagy Mária érsekcsanádi lakost. Nagy Mária a fején, jobb karján és a vállán sérüléseket szenvedett. A mentők beszállították a kórházba.

— **Összeestek az utcán** Tegnap délután a Tóth Kálmán utcában a hőségől összeesett Kovács János Tigris utcai napszámos. A Kossuth utcából szintén jelentették a mentőknek, hogy Szigri Istvánné szentlőrinci származású bajai lakos az utcán rosszul lett és összeesett. A mentők mindkettőjüket bevitték a kórházba.

— **A magyar humanizmus** nagy szellemi értékei sugároznak felénk azokból a tanulmányokból és kritikai beszámolókból, amelyek a „Tükör” új számát különösen értékesé teszik. Kerecsényi Dezső nagy tudással Erasmus szellemének magyar utját vázolja

fel, Huszti József egyetemi tanár pedig a népszövetség szellemi együttműködés bizottságában a legutóbb Budapesten folytatott entretien eredményét foglalja össze, mint a humanizmusnak az egyetemességre törekvő kivirágzását. Az olimpiai játékok negyven éves történetét Kertész Róbert vonultatja fel az olvasó előtt. Az új magyar irodalom remekei, versek és novellák, kitűnő magyar fotóművészek képei, állandó rovatok könyvekről kiállításokról, filmekről, hanglemezekről, fényképezésről. Sakkfeladványok és rejtvények gazdagítják még a Tükör legújabb értékes júliusi számát, amely a magyar szellemi életnek csillogó tükré. A Bácskai Ujság előfizetői kiadóhivatalunkban különleges feltételekkel rendelhetik meg lapunkkal együtt a Franklin-társulatnak ezt a nagy szabású folyóiratát. Kiadóhivatalunk az együttes előfizetésről készségesen nyújt felvilágosítást és kombinált előfizetés esetén is biztosítja olvasóinknak a Tükör értékes díjakkal jutalmazott pályázatainak való teljesjogu részvételeit.

— **A Katolikus Szemle** most megjelent júliusi számának valamennyi tanulmánya napjaink égető problémáival foglalkozik. Czettler Jenő műegyetemi rektor a szükséges társadalmi reformról ír. Csizsár Béla az orosz szovjet külpolitikáját s annak magyar szempontból különösen súlyos veszélyeit világítja meg. Erőss Alfréd a legújabb Madách-kritikákkal kapcsolatban az Ember Tragédiájának vallásböleleleti értékeit védi. Érdekesen tárja elénk Karácsonyi József a diósgyőr vasgyári munkások szociális és erkölcsi viszonyait. Figyelő cikket ebbe a számba Huszti József egyetemi tanár írt a népszövetségi szellemi együttműködési bizottság júniusban Budapesten tartott értekezletéről. Több más tanulmány, kritikai rovat, változatos szemlék s rendkívül gazdag külföldi beszámolók olvashatók még a kitűnő folyóiratban, amelyet a Szent István Társulat megbízásából Mihály Vid szerkeszt. Előfizetési ára egy évre 10 pengő.

URANIA

Julius hó 11-én, | Julius hó 12-én,
szombaton | vasárnap
6 és fél 9 órakor | fél 4 6 és fél 9-kor

Minden idők legszebb
német filmje

Fekete rózsák

Egy végzetes nagy szerelem fin
német szabadságharcban 14 felv.

Főszerepben: **Lillian Harvey és
Willy Fritsch**

Kísérő műsor: **Csoda órák**
Gyönyörű zenés film

Repülőposta az oceánon keresztül
kulturfilm.



Kerékpárok
KRÉNEISZ GÉZA
vaskereskedésében,
BAJA, TELEFON 152.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

Legyen apróhirdetés! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közölünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÜZLET - MŰHELY

Váradi érsek ut 43. szám alatt
egy üzlet azonnal kiadó. Cím a kiadóban. (306)

ELADÁS

Antik íróasztal eladó. — Cím a kiadóban. (310)

Semmit ne vegyen.

amíg a Bácskai Ujság hirdetését utján nem kap ajánlatot.

Munkát keres?

Ingyen közöljük apróhirdetését a Bácskai Ujságban, ha két szelvényt beiktat.

— Itt levélgandó! —

Bácskai Ujság
Ingyen apróhirdetési utalvány
5
szelvény ellenében
ingyen
közölünk egy apróhirdetést
Érvényes 1936. aug. 1-től.
Üzleti hirdetésre nem használható.

L á g y b a l t á z o t t f a
Lágy vékony dorong fa
Kemény vékony dorong fa
ölenként házhoz szállítva
napi árban

K u t g y ü r ü k	Fával égetett mész
Cementcsövek	Portland cement
Cementvályuk	Üstökösfehércement
Hódfarku cserép	Elszigetelő lemez
Hornyolt cserép	Kátránypapír
és minden más építőanyag	

legjutányosabb árban kapható

Grünhut és Társa téglá és cementárugyárban
BAJA — Telefon: 160.

Még akkor is fürödjék,

ha lakásában nincs vízvezeték, mert

lampart fürdőgarnitúra
vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes
fürdőt nyújt. A melegvíz a kályha vízcsap-
jából, mint vízvezetékéből folyik a kádba.

Ezen garnitúra most Budapestről lejött megbízottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.

Fried Simon Bala,
Kenderesi utca 18.

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42 szám.

Fatelep: Sugovica part.
Telefon: 195 szám.

Száz	vékony lágydorong	17' — P
	ölenként	
	vékony kemény dorong	30' — P
	ölenként	
	aprított lászifa métermázsán-	3' — P
	ként	

Fenti árak házhoz szállítva értendők

Mindennemű tűzifa ölben és aprítva
legalacsonyabb napi áron kapható.

Levegő, napfény, homok!

AZ
ACS-STRANDON
legkellelemesebben nyaralhat!

Olcsó kabinbérlet. —: Elsőrendű büffé.
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleckéket

Itt vannak a szunyogok!

Siessen lakása ablakát

UTRY-féle
szunyoghálóval
bevonni.

Erzsébet királyné-utca 38 sz.
— Telefon: 280. —

LAKÁS

Augusztus 1-ére beköltözhető 1
szoba-konyhás kertes ház kiadó.
Esetleg eladó. Sárkány utca 5.

Kiadó a Haynald utca 32. számú
Bernhart-fele házban 5 szobás
modern lakás, ismétlődő és garázs
augusztus egytől. (310)

HÁZ

Eladó ház Baja, Szt. János ká-
polna tér 6. szám. Bővebbet
ugyanott, vagy Fekete Lajosnál
Pécsvárad. (327)

Eladó tiszta téglából épült, 2 szoba
és mellékhelyiségekből álló új
ház, a Cserkészi és Kenderesi
utca sarkán. Ugyanott 2 ház-
hely és cementtartályok eladók.
Felvilágosítást ad dr. Mészöly
Miklós ügyvéd. (309)

Saját gyártmányu
nyugagyak
kerti székek
és asztalok
olcsón beszerezhetők

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. né u. 38.
Telefon: 280. Telefon: 280

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja.

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Huszthi Károly
Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás

Széchenyi-utca 72. Telefon: 73.
Postatakarékpártári csekkszám 58.336

Megjelenik vasárnap kivétel-
vel naponta d. u. 1 órakor. Be-
küldött kéziratok visszaadásáért
és megőrzéséért a szerkesz-
tőség nem vállal felelősséget.